

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA (ODPOWIEDZI)

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o nazwie:

„Dostawa urządzeń i sprzętu medycznego wraz ze sfinansowaniem dla Ostrzeszowskiego Centrum Zdrowia w Ostrzeszowie przy Al. Wolności 4 – realizowanego w ramach projektu :
„Poprawa jakości życia poprzez doposażenie Regionalnego Centrum Opieki Senioralnej przy OCZ w Ostrzeszowie i oddziałów szpitalnych w ramach restrukturyzacji OCZ jako zmniejszenie nierówności w zakresie stanu zdrowia i odpowiedź na trendy demograficzne”
Nr sprawy – OCZ-ZP-2/2019

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pasków testowych ze standardowym zakresem hematokrytu, wynoszącym przynajmniej 20-60%? Informujemy, że paski z węższym zakresem korekty hematokrytu (np. 35-60%) mogą dawać nieprawidłowe wyniki pomiarów u dzieci poniżej 6. roku życia i u kobiet w ciąży, gdyż fizjologiczne wartości hematokrytu u takich pacjentów mogą być niższe niż 35%. Również pacjenci z niedokrwistością będą mieć wartości hematokrytu niższe niż 35%.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga pasków testowych o standardowym zakresie hematokrytu.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia zawartego w SIWZ pkt 4.1.3, w odniesieniu do informacji, że 85% wartości zakupu nie może przekroczyć określonych kwot.

Czy podane kwoty są wartościami netto czy brutto?

Odpowiedź nr 2

Podane kwoty są wartościami brutto.

Odpowiedzi udzielono zgodnie z art. 38 ust.1 pkt.1 oraz art. 38 ust. 2 ustawy Pzp (Dz. U. z 2018 poz. 1986 z późn. zm.)

Prezes Zarządu Ostrzeszowskiego
Centrum Zdrowia Sp. z o.o.

PREZES ZARZĄDU

Marek Nowiński